

俄向乌克兰发问:谁是伙伴

敦促乌建立合法政权,称无对话不施援

24日一天之内,俄罗斯官方就乌克兰局势三次表明立场。俄罗斯认为乌克兰反对派以非法手段获取政权,质疑反对派“掌权”的合法性。

俄罗斯方面承诺履行与乌克兰的协议,前提是找到“对话伙伴”。



24日,乌克兰议长图尔奇诺夫(左一)会见欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿(右一)。 新华/路透

乌克兰或破产

据法新社报道,乌克兰议会议长、代总统亚历山大·图尔奇诺夫25日宣布新政府组建完成的时间推迟至27日。美联社说,未能按期组阁反映出乌克兰目前面临的政治紧张态势和经济挑战。

“不确定性”成为乌克兰的最新标签。美国有线电视新闻网网称,迅猛发展的态势给乌克兰留下很大不确定:人们不知道前总统亚努科维奇在哪里,也不知道谁将来领导这个政治分裂的国家。

事实上,乌克兰目前面临的经济形势更为严峻。据“德国之声”报道,国际评级公司标准普尔上周五公布预测,一旦俄罗斯中断援助,乌克兰将很快破产。乌克兰“祖国党”党团领袖亚采纽克24日援引相关数据指出,乌克兰正处在破产边缘,正在寻求国际社会的财政援助。乌财政部此前也曾表示,希望在2014-2015年间获得大约350亿美元的国际资金援助。

俄罗斯在观望

俄罗斯国家杜马主席纳雷什金25日表示,乌克兰政权应以合法性为基础,议会应当承担起这一任务。

俄罗斯外交部24日在一份声明中说,乌克兰反对派利用本月21日与亚努科维奇所签和平协议,取得了政权。“2月21日的协议在其外部发起者的默许下,仅仅被用作在乌克兰推动权力转变的幌子。”声明说。

此前,俄总理梅德韦杰夫、俄联邦委员会(议会上院)主席马特维延科在接受俄媒体采访时均对乌克兰现政权的合法性提出疑问。

俄罗斯总理梅德韦杰夫24日质疑反对派掌权的合法性,认为一些西方国家对其予以承认的做法“错误”。

按梅德韦杰夫的说法,俄罗斯无法接受现阶段控制乌克兰首都基辅的势力为对话伙伴,也无法与“拿着卡拉什尼科夫(步枪)”的人对话。

梅德韦杰夫同时承诺,一旦乌克兰出现合法政府,俄罗斯将履行与乌克兰所签协议。

俄罗斯去年12月承诺向乌克兰提供150亿美元紧急财政援助,并已发放首批30亿美元,但在乌克兰政治危机升级后宣布暂停。

被问及俄罗斯是否会发放剩余援助时,梅德韦杰夫回应:“我们可以与我们的乌克兰伙伴讨论任何议题,但我们需要知道与谁讨论。”

俄罗斯经济发展部长阿

列克谢·乌柳卡耶夫24日在美国华盛顿出席活动时说,俄方的下一步援助资金已经到位。不过,他质疑反对派的经济方案。

“我们的立场是,我们会继续。但我们想知道,谁是我们的伙伴?计划是什么?”他说。

美国和稀泥

美国白宫发言人杰伊·卡尼24日说,美方相信,对于俄罗斯总统普京而言,确保乌克兰权力和平交接符合俄方利益。

“乌克兰和乌克兰民众决定向前进一步推动与欧洲的一体化以及保持与俄罗斯的历史文化和经济联系,两者并不相互矛盾。”他说。

按卡尼的说法,美国正在乌克兰促成“一个多党派组成的‘技术官僚’政府,以促成尽早举行总统选举”。

当被问及美方是否视暂时履行总统职权的乌克兰议会议长图尔奇诺夫为乌克兰合法领导人时,卡尼没有正面回应,只是表示美方注意到乌克兰议会“合法选出新任议长”。

对于目前下落不明并受到通缉的亚努科维奇,卡尼承认他经由合法选举产生,“但他现在并没有实际领导国家”。

综合新华社、国际在线等

相关链接

季莫申科时代能否重来

刚获释的乌克兰前总理尤利娅·季莫申科24日宣布,接受德国总理安格拉·默克尔提议,将赴德国接受治疗。季莫申科当晚通过个人官方网站宣布,将前往德国首都柏林一家医院接受治疗。

季莫申科2011年因滥用职权获刑,后因背部疾病进入乌克兰东部城市哈尔科夫一家医院治疗。本月22日,乌克兰议会高票通过关于释放季莫申科的决定,季莫申科当天下午获释。获释当晚她前往位于乌克兰首都基辅的独立广场,坐着轮椅发表演讲,呼吁示威者坚守广场。

据德国N-TV电视台网站23日报道,经历两年半牢狱生活后,季莫申科重返乌克兰政治舞台,但铁窗生涯和健康问题在她身上留下印记。季莫申科实际病况如何无人知晓,独立广场上的季莫申科已不再像从前那样活力充沛,即便她看上去并未丧失斗志。

尽管如此,健康状况可能只是她未来面临的最小问题。在西方被奉为偶像的季莫申科在国内并未受到一致爱戴,独立广场上可以听到嘘声,在这里抗议了数周的人们并不是因季莫申科而为之。很多乌克兰人指责她在腐败横行的上世纪90年代曾作为一家能源企业的老总聚敛了大笔财富,他们将她视为寡头统治体系的一部分、一名没有明确立场、不顾廉耻的机会主义者。

另一些人则仍将她视作乌克兰主权和国家转向欧洲的价值得钦佩的捍卫者。面对独立广场上的人群,季莫申科表示乌克兰将尽快加入欧盟。

当前,乌克兰人最期盼的或许就是国家稳定和经济安全。人们正在寻找的是新鲜面孔、乌克兰民族可靠的中间人,季莫申科是否符合这一描述值得怀疑。在她被释放后抵达基辅时,街头示威者曾拦下快速驶过的车队,他们传递给季莫申科的信息是:“想想谁在革命,不要忘记这一点。”

据新华社、参考消息

英拉露面 重申不会辞职



25日,英拉抵达位于曼谷的泰国皇家空军总部。 新华/路透

据新华社电 泰国总理府24日说,看守政府总理英拉·西那瓦最近几天待在曼谷以外地区。24日晚些时候,英拉现身沙拉武里府,重申不会辞职,呼吁通过对话化解眼下危机。

英拉当天在首都曼谷以北大约150公里的沙拉武里府出席贸易展会。她告诉媒体记者,现在并不打算辞职。

“许多人要我辞职,但我要问的是,辞职就能解决问题吗?如果造成权力真空该怎么办?”英拉说。

她再次呼吁各方对话磋商,以结束冲突化解危机。“是各方与彼此对话的时候了。”英拉说。

英拉在沙拉武里府的活动被外界解读为其仍在运作国家事务。总理办公室表示,不能确认英拉将在外待多久。

不过,法新社援引一名政府消息人士的话报道,英拉24日晚会返回曼谷。

过去两天,泰国反政府示威活动现场接连发生暴力事件。位于中部达叻府的反政府集会场地22日夜发生枪击事件,造成一名女童身亡。23日晚,曼谷一处集会地点发生手榴弹袭击,致死一对小兄妹和一名女子。

泰国陆军司令巴育·占奥查24日发表罕见电视讲话,巴育警告:“随着时间的推移,暴力事件会越来越多,直至无法控制……如果伤亡不止,国家必将崩溃,不可能有人成为赢家。”

巴育当天敦促对话和解,并暗示军方不会介入这次政治危机。

劳工部长差林·裕班伦也预计,暴力事件将有增无减。“从现在开始,暴力事件将不断发生,所以那些没有卷入示威的人不要参与其中。我认为,局面将变得难以控制。”

主治:痔瘡、肛瘻、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

主治:皮肤顽癬、白斑、胎记、血管瘤等

皮肤病医院

济南北大

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdffb120.com

主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节病

中德骨科医院

济南

0531-68690000

济南市济齐路22号

www.jnzdgk.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

0531-82058988

济南市市中区英雄山路87号

http://new.4006188787.com

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

0531-82988882

济南市市中区英雄山路162号

www.sdfnk.com